

# Afd. 5 Forårs Markvandring



## Medlemmer:

Carsten (Driftschef) og Lars (varmemester)

Carsten Schultz-Nielsen (formand), Tina Petersen – næstformand, Birgit Lunding Iversen

Afbud:

## Referat

Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af dagsorden	Ok
2. Orientering fra driftschef a. Nyt fra driften	<p>a.</p> <p>Der vil blive lagt en plan for græsklipning op på hjemmesiden. Der vil blive lagt et skriv op på hjemme siden om muligheden for at bestille AAB Varde til timearbejde. (kun små opgaver)</p> <p>Der er startet en ny synsmand. (Henrik)</p> <p>AAB Varde er med i et fælles udbud på måler.</p> <p>Der er udarbejdet et forslag til ny vedligeholdelsesreglement, dette vil blive arbejdet vider med.</p> <p>Driftens mål for 2022 er, ved alle opgave skal være gode til at kommunikere.</p>
3. Markvandring a. Gennemgang af bygninger, skure mv. b. Gennemgang af opgaver fra driftsplanen c. Gennemgang af punkter fra afd.	<p>a. Taget til efterretning.</p> <p>b. Driftsplanen er gennemgået og taget til efterretning.</p> <p>c. Nedenstående punkter er gennemgået til markvandringen</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Rengøring af vinduespartier og dørpartier i de fire opgange. (taget til efterretning)</li> <li>Rengøring af kælderindgange i de to blokke. (taget til efterretning)</li> <li>Rengøring i kældrene i de to blokke. (taget til efterretning)</li> <li>Rengøring af udvendige vinduer i kælder. (taget til efterretning)</li> <li>Nøgler til tørrerum i de to blokke. (Drift har ikke en nøgle liggende til tørrerummet, ønskes dette skal det på et afdelingsmøde)</li> <li>Opgangenes vedligeholdelse. (taget til efterretning)</li> <li>Færdiggørelse af nedfald fra sidste storm. (taget til efterretning)</li> <li>Der kan være mere.</li> </ol>
4. Gennemgå nye punkter fra sidste afdelingsmøde	Besigtigelse af skilt i gavlen.

(1)

5. Drøftelse af nye idéer fra driften og afdelingen	Ingen nye idéer.
6. Evt.	